

С праздником, дорогие женщины! & Марта 6

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 10 (10 240) » 07 МАРТА 2024 ГОДА

korocho31.ru maslennikovav@belpressa.ru vk.com/korocho_31 ok.ru/korocho31 +7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

● ЗНАЧИМЫЕ ИНИЦИАТИВЫ

Решают люди



Вячеслав Гладков вручил корочанскому ТОСу сертификат

В Белгородской области существуют все формы общественного самоуправления, но наибольший охват жителей получило территориальное общественное самоуправление. Оно прочно закрепилось в современной жизни. Это организация людей по месту жительства, которые объединяются, чтобы решать общие проблемы. ТОС может быть создан в границах одного поселения, а может охватить лишь одну улицу. Главное — это желание людей изменить мир вокруг себя, сделать его комфортнее и интереснее.

Через ТОСы жители совместными усилиями с местной властью занимаются благоустройством, иницируют и согласовывают строительство детских садов и школ, помогают ветеранам, организуют досуг для детей и молодежи. Объединения выигрывают муниципальные, региональные и всероссийские конкурсы, получают гранты на реализацию проектов по созданию парков и скверов, спортивных и детских площадок, театров кукол и мемориалов партия. В регионе только за последние годы субсидии получили 234 проекта.

Соседи в деле

Региональный форум территориального общественного самоуправления прошёл в Корочанском районе, на который съехались представители всех муниципалитетов и городских округов области.

В фойе Культурно-спортивного центра города Корочи организаторы мероприятия разместили выставку, рассказывающую о яркой и всесторонней деятельности ТОСов. С наиболее значимыми практиками познакомился губернатор области Вячеслав Гладков. Так, например, в Чернянском районе последние два года участники территориального общественного самоуправления сосредоточили все силы на поддержке военнослужащих в зоне СВО. В прошлом году чернянские тосовцы выиграли грант Фонда президентских грантов. На полученные средства в посёлке организовали клуб, в котором женщины вяжут носки, шапки и перчатки, а их дети делают мотивирующие открытки для солдат. Объединение работает с 1 февраля. В зону СВО уже отправили первую партию вязаных изделий.

Гости из Красновардейского района рассказали, что на территории муниципалитета действует 96 ТОСов. Председатель одного из объединений ушёл добровольцем на СВО. Красногвардейцы тоже много помогают военнослужащим. На базе одного из ТОСов они плетут маскировочные сети. Здесь даже лозунг свой придумали «Укроем СВОих».

В числе победителей

Глава региона отметил, что тосовцы находятся ближе всего к жителям территорий и, как никто другой, знают насущные интересы и потребности своих земляков.

— Что такое ТОСы? Это люди, которые живут на своей земле, хотя не каких-то космических кораблей, а, например, удобную лавочку, современную спортивную площадку для своих детей, уверенность в завтрашнем дне. Это простые человеческие желания. Развитие ТОСов Белгородской области — это яркое подтверждение людской искренности. Когда инициатива идёт от людей и видно настоящее желание изменить свою судьбу, окружающую среду, то нужно вместе с главами оказывать максимальное внимание всему происходящему. В этом году на конкурс проектов ТОС подали почти 400 заявок, из которых определили 22 победителя — по одному от каждого муниципалитета. Общая сумма выигранных средств составила порядка 20 млн рублей. У ТОСов должно быть больше возможностей реализовывать свои идеи, которые будут согревать душу и радовать окружающих. Мы заинтересованы в этих изменениях, потому что именно люди, которые проживают в маленьких сёлах, городах или улицах лучше понимают, какие нужны преобразования, — подчеркнул Вячеслав Гладков.

Вячеслав Владимирович вручил сертификаты победителям регионального конкурса общественно значимых проектов, реализуемых территориальным общественным самоуправлением в муниципальных образованиях Белгородской области в 2024 году. Грант на реализацию проекта «Создание на рекреационной зоне села Мелихово рыбацкого уголка» получил ТОС «Мелиховский».

Наталья МАЗНИЧЕНКО » ТЕКСТ И ФОТО

● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие жительницы
Белгородской области!

От всего сердца поздравляю вас
с замечательным праздником —
Международным женским днём!

В России 8 Марта уже давно не ассоциируется с борьбой прекрасной половины человечества за равноправие — в нашей стране женщины вправе трудиться в любой сфере, они занимают ведущие позиции в управлении и бизнесе, в науке и творчестве. Поэтому для всех мужчин первый весенний праздник — это возможность выразить слова восхищения нашим любимым жёнам, мамам, сёстрам, дочерям, адресовать тёплые слова женщинам-коллегам и поблагодарить их за то, что делают наш мир лучше. Действительно, кто мы без вас? Вы вдохновляете своей красотой и грацией, нежностью и заботой, находчивостью и умом, решимостью и кротостью одновременно. Вы окрыляете нас всё время идти вперёд и брать новые вершины ради любимых.

У женщин России — особая судьба и выдержанный многими поколениями стойкий характер. Испокон веков на их хрупких плечах держалась семья, они обеспечивали надёжный тыл, пока мужчины защищали наше Отечество, нередко сами отважно сражались за родную землю. Вот и сейчас, в период суровых испытаний для нашей Родины, тысячи жён и матерей белгородских военнослужащих преданно ждут своих мужчин, самостоятельно ведут домашнее хозяйство и воспитывают детей, самоотверженно трудятся на благо региона и ещё успевают помогать участникам специальной военной операции из других регионов России. Вот уже два года многие белгородки активно занимаются добровольческой деятельностью — организуют сбор и доставку гуманитарных грузов на линию боевого соприсношения, помогают беженцам.

Мы гордимся нашей Екатериной Ивановой, которая стала первой женщиной, удостоенной медали «За отвагу» в ходе проведения СВО. Эта прекрасная, хрупкая и отважная девушка вынесла с поля боя нескольких бойцов, получила ранения сама, но спасла ребятам жизнь! Восхищаемся стойкостью и выдержкой участников региональной самообороны — почти 300 жительниц Белгородской области добровольно вступили в её ряды, обучились азам оказания первой помощи и сейчас в качестве санструкторов помогают в охране наших приграничных территорий, работают в госпиталях, проводят занятия для молодёжи.

Милые, самые прекрасные, восхитительные женщины Белогорья! Примите искренние слова благодарности за вашу неиссякаемую энергию и энтузиазм, душевную щедрость и доброту, красоту и радость, которыми вы наполняете нашу жизнь! Будьте любимы, счастливы и здоровы! Ну а мы, мужчины, постараемся всё для этого сделать.

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

